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Корисна модель належить до області пожежогасіння, а саме до пінозмішувачів. 
Найбільш близьким аналогом до запропонованої корисної моделі є пінозмішувач для 

утворення компресійної піни [1], який складається з циліндричного корпусу, каналу для 
подавання водного розчину піноутворювача, каналу для подавання повітря під тиском, камери 
змішування та камери піноутворення, причому канал для подавання повітря під тиском 5 

розміщено всередині каналу для подавання водного розчину піноутворювача. Змішування піни 
відбувається у камері піноутворювання шляхом інтенсивного перемішування водного розчину 
піноутворювача та повітря. 

Недоліком пінозмішувача для утворення компресійної піни, що вибрано прототипом, є 
низька якість та висока неоднорідність компресійної піни в результаті поганого перемішування 10 

повітря та водного розчину піноутворювача та відсутність можливості отримати бульбашки в 
піні необхідного розміру. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалення пінозмішувача для утворення 
компресійної піни, у якому введення нових елементів дозволить підвищити якість та 
однорідність компресійної піни та дасть можливість отримувати бульбашки в піні необхідного 15 

розміру. 
Поставлена задача вирішується тим, що у пінозмішувачі для утворення компресійної піни, 

що складається з циліндричного корпусу, каналу для подавання водного розчину 
піноутворювача, каналу для подавання повітря під тиском, камери змішування та камери 
піноутворення, згідно з корисною моделлю, камера змішування виготовлена у вигляді знімного 20 

реактора з циліндричним каналом для подавання водного розчину піноутворювача всередині та 
радіально розташованими отворами для подавання повітря під тиском, що мають форму сопел 
Лаваля, а в камері піноутворення встановлено пакет сіток. 

Використання знімного реактора запропонованої конструкції для піноутворення дозволить 
інтенсифікувати процес піноутворювання, що покращить якість та однорідність компресійної 25 

піни, а встановлення пакета сіток в камері піноутворення дозволить отримувати бульбашки в 
піні необхідного діаметра, що будуть за розміром дорівнювати розміру комірок сіток. 

На Фіг. 1 представлено схему пінозмішувача для утворення компресійної піни, на Фіг. 2 - 
знімний реактор, на Фіг. 3 - знімний реактор у розрізі. 

Пінозмішувач для утворення компресійної піни складається з циліндричного корпусу 1, 30 

каналу для подавання водного розчину піноутворювача 2, каналу для подавання повітря під 
тиском 3, знімного реактора 4 з радіально розташованими отворами для подавання повітря під 
тиском 7, що мають форму сопел Лаваля, камери піноутворення 5 та пакета сіток 6. 

Пінозмішувач для утворення компресійної піни використовують наступним чином. Каналом 
для подавання водного розчину піноутворювача 2 забезпечують рух розчину піноутворювача, а 35 

через канал для подавання повітря під тиском 3 в циліндричний корпус 1 нагнітають повітря під 
тиском. У знімному реакторі 4 радіально розташовано отвори для подавання повітря під тиском 
7, що мають форму сопел Лаваля. Застосування такої форми отворів 7, при перевищенні 
критичного співвідношення вхідного і вихідного тиску повітря, створює надзвуковий потік, 
характерною відмінністю якого від дозвукового є підвищена стійкість струменевих границь, адже 40 

при викривленні потоку виникає тиск, що діє не всередину потоку, а назовні. Ця особливість 
дозволяє інтенсифікувати процес перемішування саме для значно різнорідних по фізичним 
властивостям фаз, якими є водний розчин піноутворювача та повітря. Повітря надходить в 
камеру піноутворення 5 з надзвуковою швидкістю, що призводить до більш якісного 
перемішування повітря та водного розчину піноутворювача та отримання більш однорідної піни 45 

в камері піноутворення 5. В свою чергу, в камері піноутворення 5 встановлено пакет сіток 6, 
змінюючи розмір комірок яких можна отримати піну з необхідним розміром бульбашок. 

Запропонована конструкція пінозмішувача компресійної піни дозволяє отримувати 
високоструктуровану однорідну піну високої якості з визначеним розміром бульбашок. 

Джерела інформації: 50 

1. Патент №: US10099078В1; А62С 5/022; Gregory A. Blanchat; - заяв. Appl. №: 15/295,583, 
опубл. 16.10.2018 / Compressed air foam mixing device. 
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Пінозмішувач для утворення компресійної піни, що складається з циліндричного корпусу, каналу 
для подавання водного розчину піноутворювача, каналу для подавання повітря під тиском, 
камери змішування та камери піноутворення, який відрізняється тим, що камера змішування 
виготовлена у вигляді знімного реактора з циліндричним каналом для подавання водного 
розчину піноутворювача всередині та радіально розташованими отворами для подавання 60 
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повітря під тиском, що мають форму сопел Лаваля, а в камері піноутворювання встановлено 
пакет металевих сіток. 
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